# NANEANHNIEEZ T'EA 2009 - @EMA A - EINEEHTHEZH

# BEotw n mio K&tw ALoTo KRAT via 5 Soudtio

KRAT=['AKKKAKK', 'AAAKKKK', '"AKAKAKA'", '"AKKAKKK', 'AAAAKKK']

S+

Hpépa Asutépa. EAéyxw To Xaparthpa 0 OAwv Ttwv string- KOKKLVOG XOPAKTHPAG .
K&Be oop& mou evionilw o' auth tn 6éon 1o K onuaivel 6TL TO OUYKERPLUEVO
DOUATLO ATAV KATE LANUUEVO Tn Acutépa. ABpollw Tto mANOoc Twv K yia va Bpw
néox SWPAT L Tou &evodoxelou ATV KATE LANUPEVH Tn AeUTépd.

Stnv meplintwon tou mapade (ypatog dev undpxel K ool OAa Ta SWPAT LA TN
AeuTépa ATV Kevd. Apa KaTe lAnuuéva dwpdtia 0. Apa Ecoda —--> 0

IAH60C UNUAANA®V IIOU OIIXOYXOAOUVTIAL o' auth Tnv nepinTtwon 3.

R T

Apa EEodo —-> 3*45=135. Apa Képdog Asuvtépag -135

Hpépa Tpitn. Eréyxw to xaparthpa 1 SAwv twv string - nmploLvog YXOPARTHPAG.
Ké&be oop& mou eviomnmilw o' oauth tn 6éon 1o K onuaivel O6TL TO OUYKeEKPLUEVO
dwudtlo ATav RatelAnuuévo tnv Tpltn. ABpolilw to mAnBoc twv K via va Bpw
néoa doudtlia tou fevodoxelou ATav katelAnuuévoa tnv Tplitn.

Stnv meplintwon tou moapade lypatog KoatelAnuuéva dwopdtia 3. Ecoda——->3*75=225.

[IAHN60C UNDGAANA®V IIOU OIIOOYOoAoUvIOL o' autl Tnv meplimtwon 3.

S #= S %= H #= S

Apa Efoda --> 3*45=135. BRpa Képdog Tpitng 225-135=90

Hpépa Tetdptn. EAéyxw TOo XApaRTApa 2 OA®V Twv string - pmAe YXOpPOAKTHPAG.
Ké&be oop& mou eviomilw o' oauth tn 6éon 1o K onuaivel O6TL TO OUYKeEKPLUEVO

dwudt Lo Atov KatelAnuuévo tnv Tetdptn. ABpollw 1o mAnboc twv K via va Bpw
nbéoa OOUAT Lo Tou &egvodoxelou Atov xratelAnuuéva tnv Tetdptn.

KatetAnuuéva doudtia 2. Ecoda —-> 2*75=150.

IAH60C UNDKAANA®V IIOU OIIXOYXOAOUVTIXL o' auth Tnv nepintwon 3.

S W= S 4 H #= e

Apa Efoda —-> 3*45=135. Apa Képdog Tetdptng 150-135=15

# Hpépa Mépmtn. KotelAnppévo depdtio 3. Ecoda —--> 3*75=225.
# MANO0C UmoAANAwV TOU amnaoxoAoUvIial o' outlh tnv mepimtwon 3.

# Apa Efoda --> 3*45=135. PApa Képdog Iéumtng 225-135=90

# Hpépa MNoapackeur). KotelAnpuéva dopdtia 3. Eocoda --> 3*75=225,
# TMIANBG0C UIMOAANA®V TOU AmooXoAoUvIal o' oqutn tnv meplimtwon 3.

# Apa Efoda --> 3*45=135. PApa Képdog Iapackeung 225-135=90



# Hpépa . RKateiAnuuéva dopdtia 5. Ecoda —--> 5*75=375.
# TIANG0C UNOAANA®V TOU amaoXoAoUvIial o' oqutrh tnv mepinmtwon 4.
# Apa Efoda --> 4*45=180. PApa Képdog 375-180=195

# Opoiwg Képdog Kuplaxrhg 165

# JuvoALlrd Képdog: 510



